
（2010.11.5実施）

問１　所属について

1 大学教員 53 人
2 小・中学校，高等学校教員 4 人
3 教育委員会関係者 0 人
4 大学事務職員 11 人
5 その他 4 人

1 札幌市内 17 人
2 札幌市以外の北海道内 31 人
3 北海道以外 20 人

1 とても参考になった 22 人
2 参考になった 42 人
3 どちらともいえない 5 人
4 あまり参考にならなかった 0 人
5 参考にならなかった 1 人

(2) 基調講演　「教職実践演習による教員養成教育をどうするか」

1 とても参考になった 22 人
2 参考になった 37 人
3 どちらともいえない 6 人
4 あまり参考にならなかった 0 人
5 参考にならなかった 5 人

（1）職業

（2）地域

問２　講演・基調講演・北海道教育大学における事例発表・パネルディスカッションについて

(1) 講演　「教員養成への期待」

アンケート回収率:　３０．０８％（回答数７２名）

～　　「質の高い大学教育推進プログラム（教育ＧＰ）」　　～

参加者数：235名（学外者　６２名，学内教員１０７名，学内事務職員・関係者６６名）

フォーラム２０１０　教職実践演習に向けたカリキュラム開発 参加者アンケート結果
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1 とても参考になった 16 人
2 参考になった 32 人
3 どちらともいえない 15 人
4 あまり参考にならなかった 5 人
5 参考にならなかった 1 人

(4) パネルディスカッション

1 とても参考になった 21 人
2 参考になった 37 人
3 どちらともいえない 2 人
4 あまり参考にならなかった 1 人
5 参考にならなかった 0 人

(3) 北海道教育大学における事例発表
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